
 

 

FUTSAL-KEHITYSTYÖRYHMÄN KOKOUS 1/ 2011   
PÖYTÄKIRJA 
 
 
Aika 1.3.2011 kello 17:30 
Paikka Uudenmaan piirin toimisto, Vantaa. 
 
Läsnä Markku Wörlin, puheenjohtaja 
 Matti Kivioja  

Tuomas Nenonen 
Niina Viitanen   

 Ulla Kaasinen, esittelijä 
 
Este Jan Hämäläinen 
 Jukka Lottonen 
 
 
1) Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuus 

Valiokunnan puheenjohtaja Markku Wörlin totesi kokouksen laillisesti kokoon 
kutsutuksi ja esityskelpoiseksi.  

 
2) Järjestäytyminen 

Työryhmän varapuheenjohtajaksi valittiin Tuomas Nenonen.  
 
3) Pidettävien kokousten määrä 

Päätettiin pitää vähintään 4 kokousta vuoden aikana. 
 

4) Pelipassi 
Nykyinen Pelipassi ei palvele futsaliin erikoistuvia pelaajia jos vakuutuskausi päättyy 
vuoden loppuun mennessä. Toisaalta myöskään puolivuotispassi ei ole toimiva esim. 
harjoituskausi huomioiden vaan esitetään että vakuutuskauden alkaa viimeistään 1.9. 
Päätettiin pyytää SPL:lta selvennystä siitä onko tarkoitus huomioida futsalpelaajien va-
kuutustarpeet.  
 

5) Puma Futsal Cup 
Päätettiin esittää kilpailutyöryhmälle kauden 2011-12 Puma Futsal Cupin aikaistamista 
siten että pelit aloitetaan jo lokakuussa ja järjestetään naisten ja miesten yhteinen lop-
puottelutapahtuma jonka ajankohta on tiedossa jo cupiin ilmoittautuessa.   

 



 

 

6) Erotuomaritilanne 
Erotuomarien määrä ei ole lisääntynyt riittävästi ottelumäärän lisääntyessä. Pyydetään 
piirin erotuomarivastaava Mika Peltolaa kartoittamaan seuraavaan kokoukseen: 
a) miten monta futsalin erotuomarikouluttajaa piirissä on - tai jos ei ole, onko tarkoi-

tus/tarve kouluttaa erotuomarikouluttajia, 
b) voidaanko näiden toimesta järjestää paikallista erotuomarikoulutusta jolloin joukku-

eet voisivat pelata omalla paikkakunnallaan jolloin otteluissa toimisivat oman paik-
kakunnan erotuomarit,  

c) miten otteluiden pelipaikat, pelin sijoittaminen arkipäivälle ja palkkion suuruus vai-
kuttavat erotuomareiden saatavuuteen. 
 

7) Harrastesarjojen säännöt 
Päätettiin esittää kilpailutyöryhmälle että tulevan kauden harrastesarjoissa noudatetaan 
ao. sääntöjä: 
a) sarjaan voivat osallistua edellisellä kaudella korkeintaan miesten Nelosessa tai 

naisten Kolmosessa tai nuorten piirin liiton sarjoissa pelaavat pelaajat, 
b) sama pelaaja voi pelata yhdessä seurassa/joukkueessa kauden aikana; jos osallis-

tuu muihin piirin järjestämiin sarjoihin, ei voi pelata harrastesarjan joukkueessa, 
c) naiset voivat pelata miesten sarjassa, 
d) pelaajilla ei tarvitse olla SPL:n Pelipassia. Pelaajia ei ole vakuutettu järjestäjän toi-

mesta! 
 

8) Simo Syrjävaara Futsal Cup 
Turnaukseen 1.-3.4. Esport Areenalla on ilmoittautunut 114 joukkuetta. Sovittiin että 
työryhmän jäsenet vierailevat tapahtumassa mahdollisuuksiensa mukaan ja ilmoittavat 
siitä esittelijälle. 
 

9) Seuraava kokous 
Päätettiin pitää seuraava kokous 13.4. kello 17:30 alkaen piirin toimistolla. 
 

10) Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello  
 

 
Vakuudeksi 
 
Markku Wörlin Ulla Kaasinen 
puheenjohtaja sihteeri 
 


